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EXMO. SR. PRESIDENTE

INDICAÇÃO n°. 37/2024 PR

ENC. CONF. SOLIÇITAÇÂO
06/02/2024

INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor LAERTE SONSIN JÚNIOR, MD. 

Prefeito da Estância Turística de Salto, para que através da Secretaria de Saúde, atente-se ao 

problema de saúde "Atrasos exames/consultas/cirurgias", e considere a seguinte solução: Garantir 

a correta comunicação entre os médicos envolvidos no caso, para que haja um consenso sobre o 

profissional mais adequado para realizar a cirurgia. Além disso, é preciso agilizar o processo de 

encaminhamento para a cirurgia, considerando a urgência da situação e o tempo já decorrido. Por 

fim, oferecer apoio psicológico para a paciente, tendo em vista o impacto emocional causado pela 

situação.

Relato:

"Bom dia. F.. Meu nome é F. Gostaria de fazer uma reclamação. Tenho endometriose profunda e preciso fazer uma cirurgia urgente. O Dr. P. 

solicitou todos os exames necessários para a cirurgia, inclusive passei com o anestesista. No entanto, quando voltei para entregar o resultado 

dos exames, o médico havia sido substituído. Consultei com o Dr. L. L. na subprefeitura e ele negou minha cirurgia. Retornei à ginecologista 

do Posto de Saúde São Gabriel, Dra. M.A., e informei que ele havia negado a cirurgia. Ela ficou indignada e fez uma nova guia para a 

cirurgia. Consultei novamente com o Dr. P. e ele encaminhou para cirurgia com um coloproctologista. pois a endometriose està no intestino e 

seria necessário remover uma parte dele. No entanto, no dia 30/08, tive consulta na especialidade e não foi com o médico indicado, mas sim 

com o cirurgião Dr. Á. Ele ficou surpreso por terem me encaminhado para ele, pois meu caso não era de sua competência. Ele solicitou um 

exame. Estou sendo jogada de um lado para o outro e estou esperando hà mais de um ano. Não sei se hà um médico especialista para o 

meu caso. Gostaria muito de sua ajuda, pois não suporto mais esse descaso. Além da dor física, meu estado psicológico também està 

abalado. Por favor, me ajude."

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE: SALVE VIDAS”
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Ressalto ser de suma importância, pois promoverá o bem-estar dos munícipes que 

utilizam o local.

Sala de Reuniões, em 06 de Fevereiro de 2024.

9
Documento assinado digitalmente 

FABIO JORGE RODRIGUES 
Data: 05/02/2024 16.14:15-0300 
Verifique em https://validar.iti.gov.br

Fabio Jorge

Vereador
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